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Tisková zpráva, 16. července 2014 

Workshopy a letní školy za účasti předních českých a zahraničních lektorů   

Diskusemi s předními zahraničními i tuzemskými odborníky tráví léto studenti postgraduálního 

studia Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity (ESF MU). Na týdenních letních 

školách a workshopech mají studenti možnost prezentovat a konzultovat dílčí části svých 

disertačních prací a odborné texty určené k publikaci v prestižních časopisech. 

Tématem k diskusi budou letos např. důchodové reformy. Se studenty na toto téma pohovoří Prof. 

Martin Potůček (předseda komise pro důchodovou reformu) či Ing. Vladimír Bezděk, M.A. 

(předseda tzv. Bezděkovy komise, bývalý člen NERVu), přední odborníci, kteří se podílejí na 

reformě důchodového systému ČR.  

ESF MU dlouhodobě spolupracuje např. s prof. Dr. Michielem de Vriesem z Radboud University 

Nijmegen v Holandsku, významným světovým odborníkem na komparativní výzkum veřejného 

sektoru.  

Fakulta rozvíjí systému vzdělávání studentů postgraduálního studia spolu s dalším předním 

pracovištěm v oblasti socioekonomických věd Fakultou sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze 

(FSV UK). Cílem je prohloubit u studentů znalosti z oblasti metodologie vědy, moderní sociálně 

vědní metodologie a analýzy veřejných politik a tím zvýšit kvalitu odborných výstupů 

postgraduálních studentů a začínajících vědeckých pracovníků.  

 „Možnost realizovat pravidelně letní školy a workshopy umožní výrazným způsobem zkvalitnit 

výuku v postgraduálním studiu a pomůže začínajícím akademickým pracovníkům etablovat se ve 

vědeckém prostředí.  Propojení s praxí je pro akademickou půdu velkým přínosem, neboť umožňuje 

ověřit uplatnitelnost vědeckých výsledků přímo v reálných podmínkách.“, uvedla odborná asistentka 

katedry veřejné ekonomie Mirka Wildmannová. 

Zkvalitnění nabídky postgraduálního studia včetně rozšíření odborných diskusí je na Ekonomicko-

správní fakultě umožněno díky projektu Inovace studia ekonomických disciplín v souladu 

s požadavky znalostní ekonomiky, který je finančně podpořen z Evropského fondu a státního 

rozpočtu České republiky. 

Mgr. David Póč, vedoucí oddělení pro strategii a rozvoj ESF MU, email: David.Poc@econ.muni.cz, tel. 549 49 4492 

 

Masarykova univerzita byla zřízena zákonem ze dne 28. ledna 1919 jako druhá česká univerzita. V době založení  

měla čtyři fakulty – právnickou, lékařskou, přírodovědeckou a filozofickou. V současnosti má devět fakult a 43 tisíc  

studentů řádného studia. Více informací na http://www.muni.cz a http://online.muni.cz. 
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